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WSZYSCY UCZESTNICY
POSTEPOWANIA
PRZETARGOWEGO

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia w trybie przetargu nieograniczonego pn.: ,Dostawa jednorazowego
sprzetu medycznego”, nr sprawy GCR/33/ZP/2019

Samodzielny Publiczny Zakiad Opieki Zdrowotnej ,REPTY” Gérnoslaskie Centrum Rehabilitacji im. gen. Jerzego Zietka,
dziafajac zgodnie z art. 38 ust. 11 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2018r. poz. 1986
z poin. zm.), przekazuje Wykonawcom tre$¢ zapytari wraz z wyjasnieniami dot. tresci specyfikacji istotnych warunkéw
zaméwienia:

CZESCnr4

1. Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie opatrunku w rozmiarze 10x12cm x 50szt., z odpowiednim przeliczeniem ilosci
opakowari.

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy nie dopuszcza.

2. Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie opatrunku w rozmiarze 10xl4cm x 50szt., z odpowiednim przeliczeniem ilosci
opakowari.

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

CZESCnr 5

3. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie pozycji 1 z Pakietu nr 5 i stworzy osobny pakiet.
OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

4. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie pozycji 2 z Pakietu nr 5 i stworzy osobny pakiet.
OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

5. poz. 2 Czy Zmawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zatyczki w kolorze niebieskim?
OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

CZESC nr 6

6. Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie Sciereczek do osuszania ciata w rozmiarze 40x40cm wykonanych z pulpy celulozowej
(50%) oraz poliestru (50%).Opakowanie typu blister zawiera dwie sztuki recznikdw. Wycena z odpowiednim przeliczeniem ilosci
opakowan.

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

CZESCnr7

7. poz. 1 Czy zamawiajacy wydzieli poz.1 do osobnego pakietu, takie rozwiazanie pozwoli innym firmom , specjalizujacy sie w
danym asortymencie, na ziozenie konkurencyjnej oferty, a tym samym umozliwi Zamawiajacemu na osiagniecie oszczednosci i
wymiernych korzysci finansowych?

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

8. poz. 1 Czy Zmawiajacy podajac dtugosc komory kroplowej miat na mysli jej czes¢ przezroczysta? Jezeli nie to prosimy o
podanie sposobu mierzenia komory w celu zapewnienia uczciwej konkurencji i mozliwosci poréwnania ofert.

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy potwierdza, ze podajac diugosé komory kroplowej miat na mysli jej czes¢ przezroczysta,
9. poz. 1 Czy Zmawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie przyrzadu firmy Margomed z mlecznym tacznikiem luer-lock?
OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

10. poz. 4 Czy Zmawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie maski z przezroczystym mankietem?

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

42-604 Tarnowskie Gory, ul. Sniadeckiego 1. tel.: 32 384 70 71, 32 285 30 71, 32 390 14 14, tel./fax 32 285 41 23
e-mail: repty@repty.pl, www.repty.pl,

G = N
&ga |
" CERTIFIED

System

150 So0n-ro0s nr konta: PKO Bank Polski SA O/Bytom
70 LS9 00N 89 1020 2368 0000 2502 0254 3411
AR NIP: 645-00-09-346
By REGON: 000291701




Samodzielny Publiczny Zaklad Opieki Zdrowotne] (TR EP T Y & ®
~REPTY”
GORNOSLASKIE CENTRUM REHABILITACJI /I S l q S ki e.
im. gen. Jerzego Zietka 1201

CZESCnr8

11. poz. 1 Prosimy o dopuszczenie basenu plaskiego o wymiarach 365 mm x 270 mm x 85 mm.
OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy nie dopuszcza.

12. poz. 3 Prosimy o dopuszczenie miski 4 litrowej o wymiarach 320 mm x 260 mm x 107 mm.
OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy nie dopuszcza.

13. poz. 4 Prosimy o dopuszczenie nerki 0 wymiarach 245 mm x 115 mm x 50 mm.
OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy nie dopuszcza.

14. poz. 5 Prosimy o dopuszczenie kaczki o wymiarach 250 mm x 110 mm x 120 mm.
OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy nie dopuszcza.

czeSC nr10

15. Czy Zamawiajacy w Czesci nr 10 poz.1 wymaga wkladéw workowych 1 litrowych w ksztaicie owalnym pasujacych do
owalnych pojemnikdw wielorazowych z poz.3?

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy potwierdza.

CZESC nr 12

16. Prosimy Zamawiajacego 0 dopuszczenie jalowego, rozpuszczalnego w wodzie, bezbarwnego i przezroczystego zelu,
przeznaczonego do podawania docewkowego, o dziataniu znieczulajacym i bakteriobgjczym (Lidocaine hydrochloride 2%,
Chlorhexidine didydrochloride 0,05%), z mozliwoscig, zastosowania podczas cewnikowania pecherza moczowego, wymiany
cewnikéw, endoskopii pecherza moczowego, rektoskopii, kolonoskopii, w aplikatorze harmonijkowym o pojemnosci 8,5g,
sterylizowanego para wodna, nie posiadajacego w swoim sktadzie szkodliwych substancje konserwujace takich jak parabeny, ze
skiadem chemicznym na opakowaniu zbiorczym, data waznosci na indywidualnym opakowaniu papier-folia w opakowaniach
zbiorczych po 25 aplikatoréw.

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

CzZESC nr 15

17. Czy zamawiajacy wydzieli poz. 3-4,9,13-15,20,26-28,30-31,33-36 do osobnego pakietu, takie rozwiazanie pozwoli innym
firmom, specjalizujacy sie w danym asortymencie, na zlozenie konkurencyjnej oferty, a tym samym umozliwi Zamawiajgcemu na
osiagniecie oszczednosci i wymiernych korzysci finansowych?

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

18. poz. 3 Czy zamawiajacy dopusci przyrzad do przetaczania kiwi i jej preparatow typu TS, jatowy, niepirogenny, nietoksyczny,
grawitacyjny, Filtr 200um, 20 kropli = 1 ml +/- 0,1 ml, przyrzad posiada ostra igta biorcza dwukanatowa, tréjptaszczyznowo Scieta,
wykonana ze wzmocnionego ABS, odpowietrznik z filtrem przeciwbakteryjnym zamykany czerwong klapka, przezroczysta komora
kroplowa z filtrem z PCV, di. komory kroplowej 7,5 cm w czesci przeZroczystej ,rolkowy regulator przeptywu, facznik LUER-LOCK
z ostonka, zaczep na dren, dren o dlugosci 150 cm, opakowanie jednostkowe typu blister papier —folia, sterylizowany tlenkiem
etylenu?

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

19. poz. 4 Czy zamawiajacy dopusci strzykawke trzyczesciowa z rozszerzona, skala 50/60 ml Luer Lock, j.uz., sterylne, pakowane
indywidualnie, z czytelna, jednostronna, skala co 2 mi?

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

20. poz. 15 Prosimy Zamawiajacego dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 75 szt. z przeliczeniem ilosci z
zaokragleniem w gére do petnych opakowar.

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

21. poz. 20 Czy zamawiajacy dopusci strzykawke trzyczesciowa, z rozszerzona, skala 50/60 ml Luer Lock bursztynow., j.uz.,
sterylne, pakowane indywidualnie, z czytelna, jednostronna, skala co 2 ml?

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

22. poz. 28 Prosimy Zamawiajacego dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 10 szt. z przeliczeniem ilosci z
zaokragleniem w gére do petnych opakowan.

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.
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23. poz. 30 Prosimy Zamawiajacego dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 50 szt. z przeliczeniem ilosci z
zaokragleniem w gore do petnych opakowari.

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

24, poz. 1 Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania kaniule spetniajaca opis w SIWZ w rozmiarze 18G(1,3x45mm) posiadajaca,
przeptyw 90 mi/min?

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

25. poz. 1 Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania kaniule spetniajaca opis w SIWZ w rozmiarze 20G(1,1x32mm) posiadajaca
przeptyw 56 mi/min?

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

26. poz. 1 Prosimy Zamawiajacego 0 wyjasnienie, czy nie zaszta omytka pisarska w ilosci zamawianych kaniul?

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy potwierdza, wymagana ilo$¢ zamawianych kaniul dozylnych to 10.000 sztuk.

27. poz. 1 Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania kieliszek szklany bez skali numerycznej?

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

28. Z uwagi na to, ze nie wszystkie produkty w czesci 15 sa wyrobami medycznymi, prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie
wyrobow, ktore posiadaja VAT 23% i nie sg wyrobami medycznymi?

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

29. poz. 1 Czy Zmawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie kaniuli 20G w jednej dlugosci 32mm?

OdpowiedzZ brzmi: Zamawiajacy nie dopuszcza.

30. poz. 1 Czy Zmawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie kaniuli 18G w jednej dtugosci 45mm?

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy nie dopuszcza.

31. poz. 1 Prosimy o0 merytoryczne uzasadnienie wymogu jednego producenta dla oferowanych kaniul, poniewaz naszym zdaniem
wymag ten stuzy wylacznie ograniczeniu konkurencii.

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy informuje, ze wymdg jednego producenta ma na celu usprawnienie procesu podawania
lekéw i wyeliminowanie ewentualnych pomytek.

32. poz. 10, 11. Prosimy 0 merytoryczne uzasadnienie wymogu jednego producenta dla oferowanych igiel, poniewaz naszym
zdaniem wymdg ten stuZy wylacznie ograniczeniu konkurencji.

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy informuje, ze wymég jednego producenta ma na celu usprawnienie procesu podawania
lekéw i wyeliminowanie ewentualnych pomytek.

33. poz. 37 Czy Zmawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie cewnikow z numerycznym kodem rozmiaru na opakowaniu
jednostkowym? Obecny opis wskazuje wylacznie na produkt firmy Unomedical.

OdpowiedzZ brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

34. Uprzejmie prosimy o wydzielenie pozycji 12, 17 z pakietu 15 i utworzenie z nich odrebnego zadania. Wydzielenie
wymienionych pozyciji zwiekszy konkurencyjno$¢ asortymentowo-cenowa w przedmiotowym postepowaniu, co przelozy sie na
uzyskanie przez Zamawiajacego bardziej korzystnych cen ofert. Pozostawienie wyzej wymienionych pozycji w dotychczasowym
pakiecie silnie ogranicza konkurencje wylacznie do podmiotdw posiadajacych pelen asortyment zawarty w pakiecie. Pakietowanie
drobnych, zuzywalnych wyrobéw medycznych faworyzuje konkretnych dostawcow, ograniczajac znacznej wiekszosci
dystrybutoréw mozliwos¢ zlozenia ofert, co narusza dyscypline finanséw publicznych zgodnie z przepisami zawartymi w art. 17.
ust. 1 pkt. 1) i 5b) Ustawy z dnia 17 grudnia 2004r. 0 odpowiedzialnosci za naruszenie dyscypliny finanséw publicznych (wraz z
pdzZn. zm.).

OdpowiedzZ brzmi: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

CZESC nr 17

35. poz. 1 Czy zamawiajacy dopusci worki na wymioty wykonane folii LDPE w kolorze mlecznym, ustnik z polipropylenu, bez
lateksu i PCW, ze skala co 100 ml, skala do 1,5 I, zakoriczony obrecza w systemie "okrec i zamknij", z instrukcja, uzytkowania w
postaci piktogramu umieszczona, na kazdym worku?

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.

36. poz. 1 Prosimy Zamawiajacego dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 50 szt. z przeliczeniem ilosci z
zaokragleniem w gore do peinych opakowar.

Odpowiedz brzmi: Zamawiajacy dopuszcza.
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CZESC nr 20

37. Zamawiajacy wymaga podkladu chionnego z bawetnianymi skrzydetkami. W ofercie posiadamy podklady z bawetniano-
poliestrowymi skrzydetkami. Dzieki poliestrowi skrzydetka sa bardziej wytrzymale na zniszczenia.

Czy Zamawiajacy dopusci podkiady z bawetniano-poliestrowymi skrzydetkami?

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

38. Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie podktadéw o bardzo wysokim, lecz nie zbadanym poziomie chtonnosci?

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

39. Zamawiajacy wymaga, aby temperatura prania podkiadéw wynosita 95°C. Oferowany przez nas asortyment wykonany jest z
tkaniny, ktéra nie wymaga prania wysokotemperaturowego.

Czy Zamawiajacy dopusci podktady chtonne o mozliwosci prania w temperaturze maksymalnej 60° C?

Obnizona temperatura prania pozytywnie wplywa na wiasciwosci tkanin, poza tym ma aspekt ekologiczny.

Odpowied? brzmi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

40. Czy Zamawiajacy dopusci podktady zachowujace wiasciwosci do 150 pran?

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Dotyczy SIWZ:

41. Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajacy uzna za spetniony wymdg art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy PZP, jesli wykonawca, ktdry
nie nalezy do zadnej grupy kapitatowej, przedstawi stosowne oswiadczenie wraz z oferta,

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z art. 24 ust. 11 ustawy Pzp kazdy Wykonawca, w terminie 3 dni od
zamieszczenia na stronie internetowej informacji, o ktérej mowa w art. 86 ust. 5 ustawy Pzp, przekazuje Zamawiajacemu
o$wiadczenie o przynaleznosci lub braku przynaleznosci do grupy kapitatowej, o ktérej mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23
ustawy Pzp (zalacznik nr 4 do SIWZ). Zgodnie z opinia UZP dostepna pod adresem https:/iwww.uzp.gov.pl/baza-
wiedzylinterpretacja-przepisow/pytania-i-odpowiedzi-dotyczace-nowelizacji-ustawy-prawo-zamowien-
publicznych/kwalifikacja-podmiotowa-wykonawcow ,Zamawiajacy powinien przyjaé oswiadczenie wykonawcy o braku
przynalezno$ci do jakiejkolwiek grupy kapitatowej badi przynaleznosci do grupy kapitatowej ztozone wraz z oferta, w
sytuacji gdy w postepowaniu ztozono jedna oferte lub wniosek o dopuszczenie do udziatu w postepowaniu. O$wiadczenie
o braku przynalezno$ci do grupy kapitatowej ztozone wraz z oferta, niezaleznie od ilosci ofert lub wnioskéw o
dopuszczenie do udziatu w postepowaniu, réwniez potwierdza brak podstawy do wykluczenia z postepowania, o ktdrej
mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy Pzp. Nalezy jednak w tym przypadku pamietac, ze jakakolwiek zmiana sytuacji
wykonawcy w toku postepowania (wlaczenie do grupy kapitatowej) bedzie powodowata obowigzek aktualizacji takiego
oswiadczenia po stronie wykonawcy”. W zwiazku z powyzszym jesli Wykonawca, ktéry nie nalezy do zadnej grupy
kapitatowej, przedstawi stosowne oswiadczenie wraz z oferta Zamawiajacy uzna wymag art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy Pzp
za spetniony.

DOI!CZ! zawarcia umowy:

42. wnosimy 0 wyrazeniu zgody na zawarcie umowy w trybie korespondencyjnym i przestanie umowy do podpisu poczta
kurierska. Niezwlocznie po podpisaniu, umowa zostanie do Paristwa odestana réwniez poczta kurierska,

OdpowiedZ brzmi: Zamawiajacy informuje, iz dopuszcza przestanie umowy do podpisu w trybie korespondencyjnym.

Z powazaniem
Kierownik Zamawiajacego
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